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III. DETALJNI PODACI O KOLEGIJU

Jezik na kojem se nastava održava:  Hrvatski

Opis kolegija

Kolegij Kritičko promišljanje o odnosu religije i ateizma  uvodi u problematiku rasprava religije (vjere) i ateizma
(nevjere), kako kroz povijest tako i danas. Te rasprave dotiču se egzistencijalnih pitanja ključnih za
razumijevanje svih, a osobito humanističkih disciplina. Ona je aktualna i danas u svim svojim inačicama, a
sam njihov predmet svoje korijene ima u začetcima filozofskog i teološkog promišljanja. Kako bismo
razumjeli društvene paradigme koje se temelje na ateističkom ili religijskom (vjerskom) predznaku, važno je
poznavati sam temelj na kojima one izrastaju, no ujedno i otvarati prostor za iskreni dijalog i uzajamnu
potragu za istinom u duhu kritičkog pristupa spram, kako religije (vjere), tako i ateizma (nevjere). Oba
fenomena su duboko isprepletena i oblikuju, kako vjeru, tako i nevjeru. Stoga se ovaj kolegij fokusira na
raskrinkavanje nesvjesnih optuživanja i neprijateljstava, te iznosi dubinu i težinu ove rasprave koja je širok
horizont za moguće tolerantnije i promišljenije društvo.  

Očekivani ishodi učenja
na razini kolegija

1. Identificirati ključne autore i pitanja koja se tiču rasprava između religije (vjere) i ateizma (nevjere). 2.
Otkriti važnost kritičkog promišljanja o vjeri i nevjeri unutar svoje vlastite egzistencije pa na tom tragu i u
odnosu na drugoga. 3. Protumačiti vlastiti stav o pitanjima vjere i ateizma.
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Način ispitivanja i ocjenjivanja

Polaže se DA Isključivo kontinuirano praćenje nastave  NE Ulazi u prosjek DA

Preduvjeti za dobivanje
potpisa i polaganje
završnog ispita

Redovito pohađanje nastave – prisutnost na najmanje 70% nastave prema studijskom programu i
izvedbenom nastavnom planu

Stjecanje minimalnog uspjeha od 35% tijekom nastave unutar zadanih nastavnih aktivnosti –
kumulativno ostvareno na 1 kolokviju i završnom (usmenom) ispitu.

Način ocjenjivanja

Brojčana ljestvica ocjenjivanja studentskog rada je:

dovoljan (2) – 50-64,9%dobar (3) – 65-79,9%

vrlo dobar (4) – 80 – 89,9%

izvrstan (5) – 90% i više

Način polaganja ispita
Nastavne aktivnosti – 1. kolokvij 35% (pismeni); Usmeno izlaganje  izabrane literature u dogovoru s
profesorom (studenti će tijekom predavanja imati 15 minuta za

prezentaciju pročitane literature) 20% i Debata (priprema za debatu uključuje čitanje određene literature za
kvalitetnu pripremu i izvedbu same debate) 15%

Završni ispit (usmeni)

Detaljan prikaz ocjenjivanja unutar Europskoga sustava za prijenos bodova
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